
Datum Autor05.10.2007 Julijana Bovðiš               

Televizija EmisijaRT Vojvodina 1                                    Dnevnik                              

Tema StranaBaèki Petrovac                0

Naslov Slovaèka štampana reè                                                                               

Poèetak Kraj Trajanje

Emisija

Elektronski medijPrilog

05.10.2007 22:00:00 05.10.2007 22:30:00 30

05.10.2007 22:13:00 05.10.2007 22:15:04 2,06

Spiker:
U Baèkom Petrovcu obnovljen je rad fonda za izdavaèku delatnost na slovaèkom jeziku pod nazivom 
'Slovaèka štampana reè'. Novi život tog fonda koji je osnovan daleke 1919. godine pomoglo je IV Vojvodine.
Reporter Julijana Bovðiš:
U saradnji Nacionalnog sveta slovaèke nacionalne manjine, Slovaèkog izdavaèkog centra i uz podršku IV 
Vojvodine u Baèkom Petrovcu sveèano je poèeo sa radom Fond za izdavaèku delatnost na slovaèkom jeziku. 
Sveèanosti su prisustvovali èlanovi IV skupštine Vojvodine, republièki poslanici, èlanovi Nacionalnog saveta, 
kulturni i prosvetni radnici i predstavnici lokalne samouprave.
Bojan Pajtiæ predsednik IV Vojvodine:
Nacionalni savet slovaèke zajednice i IV Vojvodine dogovorili su da obezbede sve one preduslove koji su 
važni za oèuvanje indentiteta nacionalne zajednice Slovaka. Ono što je važno danas to je èini mi se poslednji 
kamen u toj graðevini koja bi se nazvala konstantno institucionalno održavanje slovaèke kulture u Vojvodini, 
jeste upravo Fond za izdavaèku delatnost na slovaèkom jeziku. Dakle, praktièno u mesec dana jedna u 
proceku knjiga na slovaèkom jeziku se pojavi u Vojvodini. Mi želimo da održimo taj kontinuitet, da stvorimo 
uslove da se pojavi još više knjiga, želimo da oèuvamo s jedne strane i identitet nacionalnog, nacionalni 
identitet slovaèke zajednice na ovim prostorima, ali u isto vreme da stvorimo preduslove da ta, da slovaèka 
kultura da doprinos elitnoj kulturi u ovoj zemlji i u Evropi.
Reporter Julijana Bovðiš:
Izvršno veæe od 2004. godine aktivno podržava rad svih nacionalnih saveta u Vojvodini. Te godine su 
osnivaèka prava preneta na savete. Pošto tržišno njihova izdavaèka delatnost ne može opstati, razumnom 
intervencijom države im se pruža pomoæ. Ulaganje u multikulturalizam i multietiènost znaèi ulaganje u 
buduænost, istakli su na današnjoj sveèanosti u Petrovcu.

Opština Baèki Petrovac                            


